



Materiál na rokovanie

Materiál č.:/2024/10

10. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v IX. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

10. ülésének beterjesztett anyaga

a IX. választási időszakban

Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda so zaradením súkromnej materskej školy, ktorého zriaďovateľom je MONTIKL s. r. o., Tichá 5888/24, 901 01 Malacky, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Javaslat Dunaszerdahely város beleegyezésére magánóvoda, melynek fenntartója a MONTIKL s. r. o., Tichá 5888/24, 901 01 Malacky, a Szlovák Köztársaság oktatási intézményhálózatába történő besorolásához

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí,

Felelős: športu a kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

súhlasí

beleegyezését adja

so zaradením so zaradením súkromnej materskej školy, ktorého zriaďovateľom je MONTIKL s. r. o., Tichá 5888/24, 901 01 Malacky, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky.

a magánóvoda, melynek fenntartója a MONTIKL s. r. o., Tichá 5888/24, 901 01 Malacky, a Szlovák Köztársaság oktatási intézményhálózatába történő besorolásába.

Marec 2024
2024 március

Dôvodová správa

Dňa 03.01.2024 bola na Mestskom úrade v Dunajskej Strede zaevidovaná žiadosť MONTIKL s. r. o., Tichá 5888/24, 901 01 Malacky, o vydanie súhlasného stanoviska mesta Dunajská Streda k zaradeniu súkromnej materskej školy do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky.

Budúci zriaďovateľ bol vyzvaný na doplnenie svojej žiadosti do 16. februára 2024 o nasledovné údaje:

- názov a adresu školy/školského zariadenia vrátane jeho súčastí na území mesta Dunajská Streda
- predpokladaný dátum, v ktorom sa má škola/školské zariadenie vrátane jeho súčastí zriadiť na území mesta Dunajská Streda.

Do uvedeného termínu žiadateľ nevyhovel žiadosti MsÚ.

Predkladaný materiál prerokovala Komisia MsZ pre školstvo a kultúru a neodporúča súhlasiť so zaradením súkromnej materskej školy do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky.

Mestská rada neodporúča Mestskému zastupiteľstvu Dunajská Streda súhlasiť so žiadosťou.

Vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca Odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry